Kontpoabnas padora NeS «CiioxeHue 1 BBIMUTAHHE MHOTO3HAYHBIX YHcesl. Beanuunbn

1- BapuaHTt

1. Pemure 3amauy.

VY Jlenn! 4 anbboma ¢ Hakielikamu o 280 HakIIeeK B KAKIOM, a y e€ cecTpsl 2 anpboma o 512
HakJIeeK B KaKJ1oM. CKOJIBKO BCEr0 HAKJIEEK y IBYX CecTEp?

2. Boruncnm, 3anucbiBasi BBIYUCICHHE B CTOJIOHNK:

28xkM640M-9xME890M 40muu30c-27MuH
181360kTr+16T740KT M74cMm-3M22¢m
4940MuH-55MUH 62xr530r+14xr008r

3. Pemure ypaBHenue: 290+x=640 72-x=18
4. BcTaBbTe NPOITYIICHHBIC IIH(PHIL:
3*79
+  43*]
560*
**568
5. YKaxkuTe nops oK IeHCTBUMN:
a:B-cxd+KxT:I
2- BapuaHT
1. K mpuctanu nmpuyaiuig 2 TEIoxoAa, Ha KaXI0M U3 KOTOPBIX ObLIo 1Mo 750 4enoBek, u
TETI0X0/1a, Ha KaXKJIOM M3 KOTOPBIX ObLI0 10 630 yenoBek. CKOIBKO BCETO YEIOBEK MPUBE3IH
TEII0XObI?
2. Boruncnu, 3anuchiBasi BBIYMCICHUS B CTOJIOUK:
161230kr-91750KT 34mun23c+30c
32kmM560M+19xM540 m 25m35cm-8m20cm
242MuH-45MUH 45xr080r+12065r
3. Pemte ypaBHEHUE:
400-x=275 x+320=90x10
4. BcraBbTe MPOMyIIEHHBIE ITUDPHI:
671%*
+  5%83
76*9
*%629
5. YkaxuTe nopsIoK IeUCTBUM:
A:(B-c)xd+xx(T:m)





